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STALP DE ILUMINAT PENTRU STRAZI, ALEI SI 

PARCURI, REALIZAT DIN ALUMINIU SI OTEL 

 

SPECIFICAȚII TEHNICE 
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INFORMAȚII GENERALE 

Acest stâlp de iluminat modern este proiectat special pentru utilizarea în spații exterioare precum străzi, 
alei pietonale, parcuri sau zone urbane cu trafic intens. Produsul îmbină funcționalitatea cu durabilitatea, oferind 
o sursă de iluminat stabilă și eficientă energetic, capabilă să reziste în condiții climatice dificile pe termen lung. 
Datorită materialelor utilizate și proceselor de fabricație conforme standardelor internaționale, stâlpul garantează 
un nivel ridicat de siguranță, fiabilitate și întreținere minimă. 

 

CORP 

Structura portantă este realizată din țeavă de oțel galvanizat, un material recunoscut pentru rezistența sa 
la coroziune și la solicitările mecanice. Înainte de aplicarea stratului final, suprafața metalului trece printr-un 
proces complet de curățare, ce elimină impuritățile, uleiurile sau urmele de oxidare. 

 

Ulterior, corpul este acoperit prin vopsire electrostatică cu pulberi speciale pe bază de poliester, un 
procedeu care conferă o protecție sporită împotriva ruginii și a factorilor de mediu precum ploaia acidă, razele UV 
sau variațiile mari de temperatură. Toate elementele de fixare, inclusiv șuruburile și piulițele, sunt fabricate din 
oțel inoxidabil, ceea ce asigură nu doar o durată de viață extinsă, ci și o întreținere redusă în timp. 

 

SISTEM DE ILUMINAT LED 

Corpul de iluminat este realizat din aluminiu, un material ușor și rezistent, care facilitează disiparea rapidă 
a căldurii și menține performanța optimă a LED-urilor. Difuzorul este confecționat din sticlă acrilică transparentă, 
tratată pentru a fi rezistentă atât la șocuri mecanice, cât și la radiațiile solare, evitând astfel îngălbenirea sau 
fisurarea în timp. Sistemul de iluminat integrează o sursă LED cu o putere de 30W, generând un flux luminos de 
3300 lumeni. 

 

Tehnologia utilizată asigură o durată de viață de peste 100.000 de ore, ceea ce reduce considerabil 
costurile de mentenanță și înlocuire. Fasciculul luminos are un unghi de dispersie de 120°, ideal pentru iluminarea 
uniformă a suprafețelor mari. În plus, indicele de redare a culorilor (Ra >80) garantează o vizibilitate clară și o 
redare naturală a culorilor obiectelor și peisajului nocturn. 
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DRIVER 

Driverul LED funcționează pe principiul curentului constant, oferind o eficiență ridicată și un consum redus 
de energie. Acesta este echipat cu un sistem de corecție a factorului de putere, ceea ce îl face rezistent la 
fluctuațiile de tensiune din rețea și îi permite să furnizeze o intensitate luminoasă stabilă și uniformă. Prin această 
tehnologie, se elimină riscul de pâlpâire sau variații de intensitate, asigurând confort vizual și siguranță pentru 
utilizatori. 

 

OPȚIUNI 

Stâlpul poate fi personalizat în funcție de necesitățile proiectului, fiind disponibil în variante de 
temperatură de culoare cuprinse între 3000K și 6500K. Opțiunea de lumină caldă (3000K) este ideală pentru 
parcuri și zone rezidențiale, unde se dorește o atmosferă plăcută și relaxantă, în timp ce variantele de lumină 
neutră și rece (4000K – 6500K) sunt recomandate pentru zone urbane, artere rutiere sau spații unde vizibilitatea 
ridicată și claritatea detaliilor sunt prioritare. 

 

ELECTRICITATE 

Produsul respectă clasa de siguranță electrică CLASS 1, ceea ce înseamnă că este prevăzut cu o conexiune 
la împământare pentru protecția utilizatorilor împotriva șocurilor electrice. Conectarea la rețea se realizează prin 
cablu de tip TTR, special conceput pentru a rezista la temperaturi ridicate și pentru a asigura o funcționare stabilă 
pe termen lung. Această soluție tehnică garantează că stâlpul de iluminat poate fi integrat în rețele existente fără 
dificultăți, oferind în același timp un grad sporit de siguranță și fiabilitate. 

 

CERTIFICĂRI 

Stâlpul de iluminat este produs în conformitate cu standardele internaționale de calitate și siguranță, 
deținând certificările ISO 9001 și OHSAS 18001. Aceste certificări confirmă faptul că întregul proces de fabricație 
este supus unor controale riguroase și respectă normele de siguranță și calitate impuse la nivel global. 


